

ПРЕСС-РЕЛИЗ
04.12.2014

ЛУКОЙЛ СТАЛ ПОБЕДИТЕЛЕМ МЕЖДУНАРОДНОЙ ПРЕМИИ В ОБЛАСТИ УПРАВЛЕНИЯ ЗНАНИЯМИ

Блок нефтепереработки, нефтехимии и газопереработки ОАО "ЛУКОЙЛ" первым среди структурных подразделений российских нефтегазовых компаний стал лауреатом премии в области корпоративного управления знаниями MAKE Award Russia.

Дипломом MAKE Award Russia 2014 было отмечено создание системы, позволяющей эффективно управлять и развивать интеллектуальный потенциал, успешно конвертируя его в эффективные технические и бизнес-решения, направленные на повышение капитализации Компании.

Международная премия MAKE Award вручается ведущим компаниям мира с 1998 года. При выборе победителя экспертным советом MAKE оценивается уровень корпоративной культуры развития знаний, а также инструментарий накопления и обмена знаниями, на основе которого создаются высокотехнологичные решения для повышения эффективности бизнеса.